YPOK pycCcKoOro si3bIka B 3-M KJjiacce







PASMUAHKA %
Tbl, yTeHOK, He muIu!

Jlydiie MaMy mMOMIIM.

PLAEATA



YEJOBEYEK

«Ton-Ton-rom!» — TOMaT HOKKH.
MaJip4MK XOAUT 110 JOPOKKE.




IIBETOK

HaOyxau ckopeu, OYTOH,
Pacnycru HBeTOK — IHOH!
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MOA CEMbA

Bort peaymka,
Bor 0a0ymika,
Bort nmanouyka,
Bor MmaMouKka,
Bort nerouxka mosl,
A BOT U BCH

CCMbi1l.
(D. Dpebdenv)




M5 CyIIECTBUTEIABHOE = 510

YacTh pe4d, KoTopas 0003HaYaeT npeaMer u
orBevyaeT Ha Bonpochl KTO? UTO?
HNMeHa cyniecCTBUTE/IbHbIC U3MECHACTCH 110
YHUCJIaM, OTHOCIATCH K MYKCKOMY, KEHCKOMY HJIH

CpeaHeMY POAY.




llomo2ume cobpamb rnnocrosuubl!

* MOpO3 HE BEJIMK  * METEJIb U BbIOra
* Mecsir sHBaph * 3UMbI TOCYIaph

* YV (eBpaisa aBa * 1a CTOATH HE
apyra BEJIUT




IIpogepvome!
Y (deBpass aBa apyra -

MECTCJIL U BHLIOTI'A.
MOJIOILIbI!
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Poo cywmiecmeumenvhvix

e MyKCKOU POI — OH Uen?

o 7JKeHCKMH poa - OHA YbdA?

e CpeaHu#l poa — OHO Yb€?




OPHHUTOJIOI'UA- pa3aea
300JI10TMH, M3YYAIOIINHA IITHI[ M UX

pacnpocTpaHeHHe




Hzpa «Haiiou nuwinee cnoeo»

* PAJIOCTHBIU UYyJICCHBIN, BbIOI'a, 3BE3THBIN
* MOPUIIETEII, METENb, OIIYCTUIICS, HAIIE

* eJIOBEIN, HEOESCHBIN, MOJIOAOM, CHETOIIA]I




Briora, MmereJjb, CHeronaj —
AGNIEHUA RPUPOODL.
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CTpaHuula 55
ynpaxkHeHue 9

e 1. IllpounTanrte mapsl cjio

e 2. 3aaM K CJIOBY BOIIPOC.
e 3. Onpenenu 4acThb peym.

* 4, BoinmumurTe UM.CylIeCTBUTEIbHOE.

* 5. Boigesin KOpeHb. /






IIpoeepo ceon!

e 2) Ha cocHe CHAAT NTHUIBI.
* 1) bbli1a MOpO3Hasd 3UMa.
e 5) IITHYKH KJIIOIOT HX.

* 4) lIKOJBbHUKH HACHINAJIUA B KOPMYIIKY
pa3Hble ceMeHa.

e 3) OHM MIIYT ITHIILY.
* 6)3uMoOM NTHIAM HYKHA 3a00Ta.
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Jlomawnee 3a0anue

* YyeOHUK
Ctp.55, ynp.13,
(7 ci1oB M3 ciaoBaps).

=1
t@

\



Eciu ObLIO HHTEPECHO, JIETKO HA YPOKE, BO

BCEM Pa300parCh — CHHUH 1IBET. .

Ecnu nHorga ObUIM TPYAHOCTH, COMHEHHUS, HE
COBCEM ITOHPABMUJIACH pa00Ta — 3€JICHBIM I[BET.

Eciu He pa3o0pannuch B TeMe, OBLIIO HE OYCHb

MHTEPECHO — KPACHBIU 1IBET.




Cnacnbo 3a ypok!
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